

POPELKA ZE ŠLAPANIC

LIBUŠE ŠAFRÁNKOVÁ ZTVÁRNILA NESPOČET ROLÍ, PRO VŠECHNY ALE NAVŽDY ZŮSTANE NEZBEDNOU POPELKOU ZE SLAVNÉ POHÁDKY. PŘED TÝDNEM V ŠEDESÁTI OSMI LETECH ZEMŘELA.

„Říkám ti, pojď dolů! Pojď ty nahoru. Až naprší a uschne, pitomci.“ Kdo by neznal hlášky z pohádky Tři oříšky pro Popelku. Kurážná holka, která si klidně vystřelila z prince a trumfla ho i ve střelbě. Smysl pro humor s nádechem ironie byl herečce vlastní. Ten bohatě prokázala ve snímcích Vrchní, prchní, Svatební cesta do Jiljí, Vesničko má středisková, Jak utopit dr. Mráčka či Slavnosti sněženek. Zahrála si i v dalších pohádkách, například Třetí princ, Malá mořská víla, Princ a Večernice. Ve filmu se poprvé objevila v osmácti v roli Barunky v Babičce a všechny okouzila! Pocházela z moravských Šlapanic, kde hrála s ochotníky, a už tehdy překvapovala talentem. Vystudovala brněnskou konzervatoř a pak zamířila do Prahy. Nejprve hrála v Divadle za branou, později v Činoherním



žena týdne

klubu, kde se potkala se svým budoucím mužem Josefem Abrahámem. Slušelo jim to spolu i ve filmech, kde se jako pár velmi často objevovali. Po sametové revoluci si zahrála v oscarovém snímku Zdeňka Svěráka Kolja, za který získala Českého lva. Hrála i v seriálech, například Četnické humoresky či Náhrdelník. Popularita jí nestoupala do hlavy, zůstala skromná. Kolegové její

optimistickou povahu milovali: „Můžete na ni vzpomínat tak, že vás dojala, nebo že vás rozesmála,“ řekl Zdeněk Svěrák pro Seznam.cz. V posledních letech se na veřejnosti neukazovala, prodělala operaci plic a s nemocí bojovala statečně. Bohužel minulý týden zemřela. Odešla jedna z nejlepších českých hereček. A taky nejkrásnější česká princezna. Trochu hubatá, ale naše.

Na Libuši Šafránkovou a její nejslavnější filmy a představení si s námi můžete zavzpomínat na stranách 28–29.



Libuše Šafránková a Josef Abrahám by letos oslavili 45 let soužití, tedy safírovou svatbu.



POD MASKOU PROKAZATELNÉ VÝSLEDKY

Řada přípravků pro problematickou pleť DERMOPURE značky Eucerin při pravidelné péči prokazatelně zmírňuje nedokonalosti pleti a účinkuje i proti akné způsobenému roůskami.



PRO DĚTI BATOH OD KAIRY

Charitativní projekt Klokart pomáhá ohroženým dětem z Klokánku. Herečka Kateřina Kaira Hrachovcová představuje novou kolekci Independent. Z každého produktu jde dětem 50% ceny.



NA VLASY PIVO PROTI LUPŮM

Manufaktura uvádí na trh nový šampon proti lupům s pivem a bylinami. Šampon rozšiřuje škálu populární pivní kosmetiky, kterou tato česká značka nabízí. 269 Kč www.manufaktura.cz



PO SLUNCI AŽ ŽIJE ALOE

Aloe je zázračná rostlina pro hydrataci pleti. Bio Aloe vera olej opečuje tělo po dávce slunění od hlavy až k patě a skvělou přírodní alternativou k tělovým a poopalovacím mlékům. www.saloos.cz